                                       Приложение №1а.









































































                                                  Приложение1б (4 экземпляра)
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Приложение 1г 









































































                                         Приложение №2.

2.1 1, 2, хоп, 4, 5, хоп, 7, 8, хоп, 10, 11, хоп, 13, 14, хоп, 16, 17, хоп, 19, 20, хоп, 22, 23, хоп, 25, 26, хоп, 28, 29, хоп.

 2.2  333 * 3 + 3 : 3 = 1000

 2.3   Пусть Х- петухов, тогда поросят (11-Х). У петухов 2Х ног, тогда у поросят 

        4(11-Х) ног. Составим и решим уравнение:

2Х + 4(11-Х) = 30;

2Х + 44 – 4Х = 30;

-2Х = -14;

Х = 7.

         Следовательно, петухов было 7.

   2.4



     2.5   2 свечи осталось.

     2.6   Всего было 3 человека: дед, отец, сын.

Приложение № 3 (4 экземпляра)
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Приложение №4а (4 экземпляра).


Приложение 4б.
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